

BONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA

L. n. 47

IN STRAINATATE:

INSERȚIUNI ȘI RECLAME:

de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani

Reclame 2 lei noi linia.

număr în capitală 10 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul "Dacia".

ANUNCIURI

Se priiusec în străinătate: La D-nii Haasen-

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Cursul de Viena, 26 noiembrie

Table with exchange rates for various locations like Burești, Ploiești, etc.

Cursul de Berlin, 26 noiembrie

Table with exchange rates for Berlin, including gold and silver prices.

Calendarul zilei

Text listing daily events and times, such as church services and public hours.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing train departure schedules for routes like București-Suceava, Giurgiu, etc.

DEPEȘI TELEGRAFICE

ALE "TIMPULUI"

Brăila, 26 noiembrie dimineața: S. R. prințul Carol a sosit, însoțit de Brătianu...

Rosario, 26 noiembrie: Motocicla d. Cairoli ar voi să ceară...

Bombay, 26 noiembrie: Onelul englez, care opera în valea...

Londra, 26 noiembrie: Poziția a hotărât să se amâne publicarea...

BUCUREȘTI

Mercuri, 15 (27) noiembrie.

De câțiva timp încoace „Românul” s-a îmbibă pe toată ziua din toată...

De unde atâta foc pentru a le cultiva și a le economii, se înabă multe persoane nedeprinse...

facea tot ce vrea în țara aceasta, pentru a ajunge la aceste lucruri...

S'a luat undeva vr'o măsură pentru îmbunătățirea agriculturii; s'a dat undeva vr'unuț țeran un plug...

După ce s'au lăsat sute și mișeteni să moară de frig și de foame pe câmpurile Bulgariei...

Demagogia nu știe decât să distrugă, și când vrea să creeze, nu produce decât pocituri și monstruo-

mai poate organiza ceva manifestațiuni cu cântece, strigări și masalale, pentru a ocupa mintea...

OCUPAREA DOBROGEI NOI CAROL I.

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională Domn al Românilor

Marele puteri europene, prin tratatul din Berlin, au unit țara noastră cu România.

Noi nu intrăm în hotarele noastre, trase de Europa, ca cuceritori; dar o știți și voi, mult sânge românesc s'a versat pentru desrobirea...

Locuitorii musulmani! Dreptatea României nu cunoaște deosebire de neam și de religie.

Si creștini, și musulmani, primiți dar cu încredere autoritățile române; ele vin cu arome însărcinate d'a pune capăt dureroaselor...

Salutați dar cu iubire drapelul român, care va fi pentru voi drapelul dreptății și al păcii.

Ca întâia dovadă a părinteștii noastre îngrijiri pentru voi, a dorinței noastre de a ușura greutățile voastre, noi desființăm dijma...

Emleacul (impozit pe capitalul imobiliar din orașe și sate), impozitul pe venitul imobiliar din orașe, temutatul (impozitul de 3 la sută...

Și dar, chemând bine-cuvântarea celui a Tot-Puternic, în numele și cu învoirea Europei, Noi luăm astăzi în stăpânire provincia Dobrogea, care devine și este țară română...

Datu s'a în București, la 14 noiembrie, anul grației 1878 s'al 13-lea al Domniei Noastre.

Președintele consiliului ministrilor, ministrul agriculturii, comerțului și lucrurilor publice și ad-interim la culte. I. C. Brătianu.

Ministru de externe, M. Cogălniceanu. Ministru de interne, C. A. Rosetti. Ministru de finanțe, I. Câmpineanu. Ministru de justiție, Eug. Stătescu.

Rusia a dezistat de la cererea de-a avea liberă trecere prin Dobrogea. Rusia — după cum susține ziarul de mai sus, a cedat voinței unanimă a puterilor semnatare...

Mai întâiu e o dovadă nouă despre comunul acord între puteri, de-a nu îngădui ca tratatul de la Berlin să fie atins din vr'o parte, iar în-colo mai dovedește, că Europa începe a-și cunoaște îndatoririle față cu România.

Neconținutele mișcări militare ale rușilor formează — după „Correspondența” — obiectul crescândelor îngrijiri ale Porții. De săptămânul încoace Seraskieratul primește știri despre neconținutele sporire a oștilor rusești din Rumelia...

D. Max Falk a adresat ministrului de externe în delegațiunea ungară, cu privire la intențiunile rușilor următoarea interpelare: 1. Are d. ministru cunoștință despre aceea că, deși predarea Basarabiei de către românii s'a făcut deja în înțelesul art. 45 al tratatului de la Berlin, rușii stăruiesc a nu im-

DIN AFARĂ





